

# В ЗИПОПО на актуальную тему



2017-ый, как известно, объявлен в России Годом экологии. В течение этого периода в масштабах всей страны, а также в каждом из её регионов и муниципальных образований пройдёт множество больших и малых мероприятий, направленных на всестороннее ознакомление с насущными экологическими проблемами, на обеспечение экологической безопасности. При этом природоохранная деятельность будет поощряться премиями. Особое внимание будет сосредоточено на работе с молодежными коллективами – школьниками и студентами. Общий бюджет Года экологии составит около 350 млрд. рублей.

Очередная дискуссионная программа популярного клуба ЗИПОПО, которая состоялась 23 марта в специальной школе г. Октябрьска, была посвящена проблемам защиты окружающей среды. Традиционно воспитанники и педагоги школы увидели театральную инсценировку, остро затрагивающую тему экологической безопасности и позволившую начать серьезный разговор по актуальным вопросам в этой сфере. Надо сказать, что ребята и взрослые единодушно сочли существующие экологические проблемы значимыми и требующими безотлагательного решения.

Представитель городской экологической службы Л. Ю. Коклюхина, выступавшая на ЗИПОПО в качестве одного из главных экспертов, рассказала об ответственности за правонарушения, связанные с загрязнением окружающей среды. Постоянные гости школьного клуба – ребята и взрослые из городского добровольческого корпуса при Доме молодежных организаций предложили совместные проекты по защите окружающей среды. А в финале программы был показан видеоролик на экологическую тему, создателями которого стала инициативная группа педагогов школы при участии своих воспитанников. И, как всегда, самые активные участники дискуссионной программы получили от Зипопотамчика – талисмана Заочного Института Позитивного Поведения – сочные апельсины. Эти традиционные подарки на сей раз стали не только напоминанием о необходимости поделиться дарами природы с друзьями, но и символом плодородия и щедрости нашей Земли.

В Октябрьске работе с подрастающим поколением и повышением экологической грамотности среди учащихся сегодня уделяется особенно пристальное внимание. В течение всего этого года в образовательных учреждениях городского округа для школьников будут регулярно проводиться «Уроки экологической безопасности». Заседание в клубе ЗИПОПО стало одним из них.